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Η παρέλαση της 25ης Μαρτίου στη Ζάκυνθο
/ Επικαιρότητα
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Με ιδιαίτερη επισημότητα και μαζική παρουσία πολιτών 
πραγματοποιήθηκαν οι εκδηλώσεις για την Εθνική Επέτειο της 
25ης Μαρτίου 2026 στη Ζάκυνθο, με τον καλό καιρό να 
συμβάλλει καθοριστικά στην αυξημένη συμμετοχή του κόσμου, 
ιδίως κατά τη διάρκεια της παρέλασης.

Οι εορτασμοί ξεκίνησαν από τις πρώτες πρωινές ώρες, με την έπαρση της σημαίας 
στο ιστορικό φρούριο της πόλης, την ώρα της ανατολής του ηλίου. Παράλληλα, η 
Φιλαρμονική περιηγήθηκε στις πλατείες και τους δρόμους, ερμηνεύοντας εθνικά 
άσματα και εμβατήρια, ενώ οι καμπάνες των εκκλησιών ηχούσαν πανηγυρικά, 
δημιουργώντας εορταστική ατμόσφαιρα.

Στις 10:30 το πρωί τελέστηκε η επίσημη δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Νικολάου, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ζακύνθου κ. 
Διονυσίου Δ΄, παρουσία του ιερατείου της πόλης. Τον πανηγυρικό της ημέρας 
εκφώνησε ο κ. Κωνσταντίνος Μπατσιόλας, θεολόγος και φιλόλογος του Γυμνασίου 
Κατασταρίου Ζακύνθου.

Ακολούθησε, στις 11:00, επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο 
των πεσόντων, με τη συμμετοχή των τοπικών αρχών, των σωμάτων ασφαλείας και 
εκπροσώπων φορέων, σύμφωνα με το καθιερωμένο τελετουργικό.

Η κορύφωση των εκδηλώσεων σημειώθηκε στις 12:00, στον χώρο μπροστά από το 
Μέγαρο της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, όπου πραγματοποιήθηκε η 
μαθητική και στρατιωτική παρέλαση. Συμμετείχαν μαθητές της πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και μέλη του Ελληνικού Οδηγισμού και των 
Ελλήνων Προσκόπων, ενώ παρόντα ήταν και μηχανοκίνητα τμήματα των Σωμάτων 
Ασφαλείας. Τον γενικό συντονισμό της παρέλασης είχε ο υπεύθυνος Φυσικής 
Αγωγής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου, κ. Διονύσιος Μουζάκης.

Μετά την ολοκλήρωση της παρέλασης, ο Αντιπεριφερειάρχης Ζακύνθου, κ. 
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Κωνσταντίνος Καποδίστριας, υποδέχθηκε στο Μέγαρο της Περιφερειακής 
Ενότητας τις αρχές, τα σώματα ασφαλείας και τους πολίτες του νησιού, 
ολοκληρώνοντας τις επετειακές εκδηλώσεις σε κλίμα εθνικής υπερηφάνειας.
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